

## 国际足球

## 英超

## “枪手”迎开局两连胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在英超联赛次轮比赛中,阿森纳队客场以1比0战胜水晶宫队,取得两连胜。

在阿尔特塔治下,阿森纳队从未在当地时间周一晚进行的英超客场比赛中赢球。此役“枪手”打破“魔咒”,凭借厄德高的点球建功赢下比赛,取得对垒水晶宫队的三连胜。

此役过后,阿森纳队迎来英超开局两连胜。自去年1月以来,“枪手”在先进球的比赛中均笑到最后。攻击手萨卡已随阿森纳队连续出战82场英超比赛,追平保罗·默森在1995年至1997年创下的队史纪录。

此外,阿尔特塔在赛后否认了中卫加布里埃尔将转会沙特俱乐部的传言,他表示加布里埃尔将继续为“枪手”效力。对于阿森纳队来说,连续第二个赛季赢得开局两连胜是一个很好的开始,若能保证阵容的完整性,“枪手”仍是冠军的有力争夺者。

## 西甲

## 塞维利亚遭遇两连败

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在西甲联赛次轮比赛中,塞维利亚队客场以3比4不敌阿拉维斯队,遭遇开局两连败。

塞维利亚队首轮比赛不敌瓦伦西亚队,结束对垒该对手的九场不败,他们上周中又在欧洲超级杯赛的点球大战中惜败于曼城队。此役塞维利亚队再遭打击,在一度反超比分的有利局势下被对手连入三球,最终无力回天,自2001-2002赛季升入西甲联赛以来,首次遭遇开局两连败。

上赛季,塞维利亚队一度跌入保级区,在新帅门迪利巴上任后战绩有所回升,但仍创下近23年的历史最差战绩。算上欧洲超级杯赛,他们赛季初已遭遇三连败,目前排在降级区内。考虑到塞维利亚队开局不利,且接下来将步入欧冠联赛和西甲联赛的双线作战,面临极大挑战,门迪利巴必须尽快率队找回状态,才能避免后续陷入更大的麻烦。

## 意甲

## AC米兰迎赛季开门红

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在意甲联赛首轮比赛中,AC米兰队客场以2比0战胜博洛尼亚队,迎开门红。

此役吉鲁奉献传射,助攻普利西奇取得进球,AC米兰队轻松赢下比赛。作为今夏引进的新援,普利西奇首秀破门表现惊艳。另一名新援赖因德斯也有着不俗发挥,他全场传球“弹无虚发”,是自2004-2005赛季有相关统计以来,首位做到这一点的“红黑军团”球员。

AC米兰队上赛季位列联赛第四位,他们能连续三个赛季闯入欧冠联赛,受益于尤文图斯队因财务造假被罚10分。此前的休赛期,“红黑军团”的引援十分顺利,事实也证明了他们的眼光,在普利西奇和赖因德斯的带动下,老将吉鲁在影锋位置上也找到了最佳状态,他上一次为AC米兰队奉献传射,还是在去年11月对垒萨尔斯堡红牛队的欧冠小组赛中。从“红黑军团”首战的良好状态来看,他们有机会超越上赛季的战绩。

## 亚冠联赛附加赛开战

## 海港队爆冷出局 浙江队如愿晋级

本报讯(记者申炜)昨晚,新赛季亚冠联赛附加赛开战。中超上海海港队主场爆冷以2比3不敌泰超巴吞联队,无缘亚冠联赛正赛;而浙江队在主场以1比0小胜泰超泰港队,如愿闯入亚冠联赛正赛。

巴吞联队是上赛季泰超联赛亚军,从实力上来看略逊于上海海港队。比赛开始后,上海海港队就占据了比赛优势,但随后的剧情发展却和人们的设想完全不同。巴吞联队的防守反击十分犀利,前北京国安队前锋谢尔盖耶夫在26分钟之内

就打入两球。随后买提江扳回一球,上海海港队在上半时结束时以1比2落后。

下半时比赛,上海海港队开始频频走马换将,但局面依然无法打开。第61分钟,谢尔盖耶夫禁区内机警抢点破门,完成“帽子戏法”,巴吞联队以3比1领先。终场前,平托禁区内打入一球,但上海海港队最终还是以2比3的比分落败,无缘新赛季亚冠联赛正赛。

从全场比赛来看,上海海港队尽管实力上占据优势,却无法跟上巴吞

联队的比赛节奏。尤其是当对手发起反击时,上海海港队后防线经常出现各种莫名其妙的失误,最终被对手打入三球。从比赛来看,拥有成熟技战术打法的巴吞联队的临场表现更好,球员们也更加投入。

另一场比赛由浙江队对阵泰港队。比赛进行到第50分钟时,浙江队外援之间打出精妙配合,弗兰克接到莱昂纳多的回传后抽射破门,最终浙江队以1比0击败对手,时隔12年之后再次晋级亚冠联赛正赛。

## 中国足协发布公告

## 于洋被禁赛四场

本报讯(记者申炜)昨天,中国足协纪律委员会发布公告,对天津津门虎队球员于洋违规违纪的行为进行处罚。由于在上轮中超联赛中出現暴力行为,于洋被禁赛四场,并且罚款四万元。

中超联赛第23轮比赛,天津津门虎队客场挑战山东泰山队。比赛最后时刻,两队球员发生了争执,主裁判在观看了视频回放之后,向于洋出示了红牌。中国足协纪律委员会在公告中

表示,于洋针对对方球员实施了暴力行为,根据纪律准则相关规定,对于洋予以停赛四场和罚款四万元的处罚。

算上自然停赛的一场比赛,于洋要到中超联赛第29轮主场对阵上海申花队的比赛时才能复出,不过他依然可以参加中国足协杯赛。目前,在大卫·安杜哈尔仍未痊愈的情况下,天津津门虎队中卫位置出现了人荒,于洋被禁赛的确给全队带来了不小的影响。

## 京津冀少儿足球赛“水滴”揭幕

本报讯(记者申炜)由天津市关心下一代工作委员会、天津市体育局、天津市教育委员会和共青团天津市委员会主办,天津市足球运动协会等承办的第二届京津冀少年儿童“华夏未来杯”足球邀请赛,昨天在天津奥林匹克中心“水滴”体育场开幕。在首日比赛中,天津队以11比1大胜河北队。

来自京津冀三地的60余名小球员和十余名教练员与2022年度天津市青少年足球百名“希望之星”共同参加了开幕仪式。本次比赛共分为三天时

间,年龄段设置为10岁以下,三支队伍进行单循环比赛,依据积分排定名次。

今年,京津冀体育协同发展战略合作专题会议在北京召开,三地还签署了《深化京津冀体育协同发展战略合作协议》,将充分发挥资源优势,加强区域间体育交流合作。本次邀请赛是三地足协、教练、小球员间的一次珍贵交流机会,这种“请进来”和“走出去”的模式也能从基础上促进青少年足球整体水平的提升。

本报记者 周伟摄



## 助迈阿密国际队赢得首冠

## “球王”梅西化身城市英雄



本报讯(记者王梓)在相继告别欧洲主流联赛后,“梅罗”间的隔空对决仍在延续,他们最近都有新的冠军头衔入账。其中C罗随利雅得胜利队登顶阿拉伯俱乐部冠军联赛,梅西帮助迈阿密国际队首夺北美联盟杯赛冠军。相比之下,梅西的表现要更加抢眼,他在随新东家出战的七场比赛中均有进球,将这支原本在美职联垫底的队伍推上北美俱乐部的冠军宝座。

从7月17日首度亮相迈阿密,梅西在近一个月内不断改写历史——他七场比赛贡献十粒进球和一记助攻,成为美职联队伍同场次进球数最多的球员,也是队史进球效率最高的球员。他在对垒纳什维尔队的决赛中为迈阿密国际队首开纪录并罚入首粒点球,是夺取冠军的最大功臣。

这是梅西职业生涯获得的第44个冠军头衔,也是他第23次获评各项赛事的最佳射手“金靴奖”,他为新东家带来的改变显而易见。自梅西上演首秀以来,迈阿密国际队在七场比赛的常规时间内五胜两平保持不败,刷新队史纪录;其间狂入22球,追平该队在本赛季前22轮美职联比赛中的总进球数。同时,此番登顶北美联盟杯赛也是迈阿密国际队的首次夺冠经历。

在这场决赛后,迈阿密球迷聚集在街边一处梅西的画像前膜拜心中偶像,阿根廷人仅用时一个月便化身城市英雄,他的影响力已蔓延至美职联“全境”。